
 

 



Mia Hren – 2007. (Plivački klub Olimp Terme Tuhelj) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Split, 09. i 10. 05. 2015.                                                                                                                          

Mia Hren impresivna u Splitu  

SPLIT: Mia Hren (2007.), plivačica Plivačkog kluba Olimp Terme Tuhelj, učenica 

II razreda Osnovne škole Matija Gubec u Gornjoj Stubici, nastupila je na 

međunarodnom plivačkom natjecanju Grdelini sv. Duje u Splitu. Natjecanje je 

održano na 25 metarskom zatvorenom bazenu Poljud  i organizirano je za 

plivačice i plivače 2004. godište i mlađe. Svake godine već 12 puta za redom 

tradicionalno najmlađi se okupljaju na Grdelinu početkom svibnja u čast svetog 

Duje zaštitnika grada Splita. Mnogim generacijama plivača to je prvo natjecanje  

u športskoj karijeri organizirano po uzoru na prava plivačka natjecanja sa 

elektroničkim mjerenjem vremena, sucima, najavama voditelja i punim 

tribinama. Ove godine nastupila su 363 natjecatelja iz Hrvatske i Bosne i 

Hercegovine. Mia je nastupila u najmlađoj (C) skupini u kojoj su nastupile 

plivačice 2006. godište i mlađe.  

 

 



 

Sportski direktor Plivačkog kluba Olimp Terme Tuhelj profesor Ivica Androić i 

trenerica mlađih kategorija mag. kin. Maja Bešenić koja i posebno trenira Miu, 

krenuli su put Splita u subotu, 09. svibnja 2015. godine i poveli grupu od 25 

natjecatelja, 16 dječaka i 9 djevojčica. Odličnim nastupima u oba dana 

natjecanja svi zajedno osvojili su ukupno 13 medalja, 3 zlatne, 7 srebrnih i 3 

brončane.  

Mia Hren – Zlatna medalja u disciplini 25 metara slobodno 

 

Mia Hren pobijedila je u disciplini 25 metara prsno u vremenu 22,19 sekundi. 

Drugoplasirana plivačica bila je riječanka Lana Sanković sa zaostatkom od 5 

stotinki sekunde, a trećeplasirana Lana Pudar iz Bosne i Hercegovine. Sve tri 

plivačice plivale su unutar 22 sekunde, a što samo po sebi govori o jakoj 

konkurenciji s činjenicom da je Mia godinu dana mlađa od konkurentica. Mia je 

zlatnu medalju primila iz ruku Joška Kuhara trenera Plivačkog kluba Jadran iz 

Splita (dolje lijevo na fotografiji) jednog od ponajboljih plivačkih experata u 

Hrvatskoj. Plivač u zelenoj majici je Faruk Tahirović (2006.) iz Plivačkog kluba 

Sport Time – Sarajevo i velika nada bosansko-hercegovačkog plivanja.  

 



Mia Hren – dvije srebrne medalje na Grdelinu 

 

Mia je osvojila srebrne meadlje za dva druga mjesta u disciplinama 25 metara  

leptir i 25 metara slobodno. Disciplinu 25 metara leptir otplivala je u vremenu 

18,31. sekundu, a 25 metara slobodno za 16,50 sekundi. U slobodnoj tehnici 

plivanja prve četiri plivačice ostvarile su vrijeme unutar 16 sekundi.  

U disciplini 25 leđno Mia je bila deseta.  

 

Mia Hren – drugo mjesto u ukupnom plasmanu 

Drugo mjesta ukupno Mia Hren osvojila je u skupini (C) godinu dana mlađa od 

konkurencije iz zbira četiri plivačke tehnike, leptir, leđno, prsno i kraul. 

Nagrađena je i prigodnim poklonom organizatora, fotoaparatom marke Canon.  

1. mjesto Lana Pudar (2006.) – Orka,Bosna i Hercegovina 

2. mjesto Mia Hren (2007.) – Olimp Terme Tuhelj, Hrvatska 

3. mjesto Lucijana Lukšić (2007.) – Grdelin Split, Hrvatska 

U disciplini 25 leđno Mia je bila deseta.  



Svi ostali Olimpovci popravili su svoja osobna vremena 

Plivači Plivačkog kluba Olimp Terme Tuhelj pokazali su veliko htijenje, 

požrtvovnost i napredak, posebno oni najmlađu u grupi trenerice Maje Bešenić 

koji su od jeseni jako popravili svoja osobna vremena, a na što je ona i te kako 

ponosna. 

Plivački klub Olimp Terme Tuhelj pored plivanja posebnu pozornost i brigu vodi  

i prema rezultatima u školi. Plivati, odnosno natjecati se mogu samo oni koji u 

školi postižu dobre rezultate. Tijekom 20 godišnjeg rada mnoge generacije 

plivača koji su redovito trenirali plivanja, a pod to se podrazumijeva plivanje 

svaki dan, a pred velika natjecanja i dva puta dnevno, završili su i fakultete kako 

u zemlji tako i inozemstvu. Vrijedno je napomenuti da su studij u Americi 

završili plivači Zvonimir Androić u Clevelandu i Goran Koprivnjak u 

Washingtonu. Na studiju u Bakersfieldu u Kaliforniji je i Mihael Vukić, juniorski 

dvostruki europski prvak i svjetski  doprvak.  

Nekoliko fotografija sa Grdelina iz Splita 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


